                 АДМИНИСТРАЦИЯ ЭЛИТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
              ЕМЕЛЬЯНОВСКОГО РАЙОНА  КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ


                                                 ПРОТОКОЛ
                                     схода  жителей д. Бугачево

16.12.2019г.                             д.Бугачево                                              18:00

Инициатор собрания: Звягин Валерий Валентинович - Глава сельсовета.
Председательствующий собрания – Яблонский Сергей Михайлович.

Присутствующие: 
Коноплянкина С.П. – депутат Элитовского сельского Совета депутатов;
Белых И.А. – специалист сельсовета.
Жители д. Бугачево– 27 человек.

                 Председательствующий собрания поприветствовав жителей д. Бугачево открыл собрание. Для ведения протокола собрания предложил кандидатуру секретаря – Конплянкину Светлану Петровну. Других предложений не поступило, было предложено проголосовать. Единогласно, присутствующие проголосовали за исполнение обязанностей секретаря – Коноплянкина С.П.
               Председательствующий зачитал повестку собрания (схода) граждан и предложил присутствующим внести свои предложения в повестку. Предложений не поступило. Председательствующий предложил проголосовать за представленную повестку собрания (схода) граждан. 
Единогласно «за» - за предложенную повестку.
                   ПОВЕСТКА  СОБРАНИЯ (СХОДА)  ГРАЖДАН:  
               
1.	Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории.
2.    Общественная безопасность населения.
3.   Вопросы   жизнеобеспечения населения.

По первому вопросу повестки «Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории» выступил Белых Игорь Александрович – специалист администрации Элитовского сельсовета.
     Рассказал о соблюдении первичных мер пожарной безопасности в быту. Упомянул о правилах содержания земельных участков. Проинформировал о состоянии пожарных гидрантов в д. Бугачево. Так же отметил меры безопасности при использовании пиротехнических изделий. Особо отметил риск использования не сертифицированной пиротехнической продукции.  В завершении своего доклада присутствующим роздал памятки по соблюдению пожарной безопасности.

Вопрос о мерах воздействия на владельцев, чьи участки своевременно не обрабатываются.
Ответ: Администрацией сельсовета, в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства, собственнику земельного участка выносится предписание на устранение нарушений в месячный срок, а так же сообщается в отдел надзорной деятельности по Емельяновскому району.

Вопрос о содержании пожарных проездов.
Ответ: Дороги населенных пунктов Элитовского сельсовета делятся на улицы, переулки и хозяйственные проезды (подъезды). Администрация сельсовета заключила договор на выполнение работ по очистки дорог от снега на период 2019 – 2020 годы. Основной задачей является произвести очистку дорог от снега по улицам и переулкам населенного пункта, а так же подъездов к пожарным водоемам (гидрантам) для забора воды в пожарные машины. 

По второму вопросу повестки «Общественная безопасность населения» выступил Яблонский Сергей Михайлович – председатель сельского Совета депутатов.
 Жители прервали выступление следующими вопросами:

Вопрос о нехватке участковых полиции.
Ответ: На территории Элитовского сельсовета работает два участковых. При необходимости обращаться в дежурную часть Емельяновского района.

Вопрос об устройстве уличного освещения в д. Бугачево.
Ответ: В этом году произведены работы по устройству уличного освещения на улицах  Полевая и часть Озерная. После получения технических условий на присоединение к электрическим сетям, будет произведено уличное освещение по ул. Ломоносова и Заречная. Были проведены работы по замене светильников на энергосберегающие лампы. Произведен монтаж уличного освещения по улицам Восточная и Суворова.
Отмечено: Произвести уличное освещение на ул. Молодежная.




Вопрос  по водоснабжению, а именно восстановить колодцы.
Ответ: На территории Элитовского сельсовета водоснабжение населения осуществляется только централизованное.  Колодцы и колонки уже в прошлом и восстанавливаться не будут.

Вопрос по содержанию дорог д. Бугачево.
Ответ: В деревне Бугачево проводились работы по отсыпке и грейдерованию  дорог, в том числе по улицам Центральная и Совхозная.
       Что касается дорог в Элите по направлению в с.Арейское и в с.Еловое, то это дороги федерального значения и содержатся за счет федеральных средств.

Вопрос  по обращению с ТКО.
Ответ: Региональный оператор ООО «КРК» на Элитовский сельсовет выделил по одной мульде в населенные пункты Элита, Минино и Бугачево.
Вопрос по определению и обустройству места под контейнерные площадки относится к полномочиям администрации Емельяновского района, в связи с чем, сельские поселения не вправе выделять средства из местных бюджетов на обслуживание и обустройства данных площадок, а так же приобретать контейнера для населения. 

Вопрос о низком напряжении в электрической сети.
Ответ: С данным вопросом необходимо обращаться в ПАО «Красноярскэнергосбыт».

Вопрос по ограждению детской-спортивной площадки.
Ответ: Во время беседы с представителем инициативной группой жителей д. Бугачево, по вопросу обустройства детской площадки было определено, что сельсовет приобретает ограждение для детской площадки, а установку данного ограждения жители проводят самостоятельно.  

Вопрос об отсутствии фельдшера.
Ответ: Данный вопрос не относится к полномочиям муниципального образования Элитовский сельсовет.

Вопрос о строительстве клуба.
Ответ: Еще в 2016 году через муниципальное образование Емельяновский район была подана заявка на строительство клуба в д. Бугачево. По имеющейся информации в краевой план по  строительству сельских клубов в 2020 году не попадаем.

          В итоге жители д. Бугачево, считают сход (собрание) не состоявшимся, так как отсутствовал Глава сельсовета. Требовали провести повторно сход с обязательным присутствием Главы сельсовета.




Председательствующий                                                            С.М. Яблонский
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Секретарь                                                                            С.П. Коноплянкина
