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Пояснительная записка

к проекту закона края «Об изменении порядка избрания главы муниципального образования Элитовский сельсовет Емельяновского района и внесении изменений в Закон Красноярского края «О некоторых вопросах организации органов местного самоуправления в Красноярском крае»

В целях реализации части 2 и 3.1. статьи 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 2 Закона края «О некоторых вопросах организации органов местного самоуправления в Красноярском крае» Элитовский сельский Совет депутатов Емельяновского района инициирует изменение установленного порядка избрания главы муниципального образования Элитовский сельсовет Емельяновского района Красноярского края путем законодательного закрепления порядка его избрания на муниципальных выборах. В законопроекте определено место главы Элитовского сельсовета в системе органов местного самоуправления сельсовета путем закрепления совмещения функций главы местной администрации и председателя представительного органа местного самоуправления.  
На момент принятия Закона края от 1 декабря 2014 года № 7-2884 
«О некоторых вопросах организации органов местного самоуправления 
в Красноярском крае» Уставом Элитовского Сельсовета предусматривалось избрание главы сельсовета на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Данный порядок действует в неизменном виде в период с 1997 года и отражает интересы местных жителей, их право на участие в формировании органов местного самоуправления. 
Финансовых затрат на реализацию проекта закона из средств краевого бюджета не потребуется.

На основании вышеизложенного, считаем необходимым внести указанные изменения в Закон края. 

ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных нормативных правовых актов края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Закона Красноярского края «Об изменении порядка избрания главы Элитовского сельсовета Емельяновского района и внесении изменений в Закон Красноярского края «О некоторых вопросах организации органов местного самоуправления в Красноярском крае»

Изменению подлежит Закон Красноярского края от 1 декабря 2014 года № 7-2884 «О некоторых вопросах организации органов местного самоуправления в Красноярском крае».
