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Приложение № 2
к муниципальной программе  

                                                                               «Развитие культуры,  физической

                                                                               культуры и спорта Элитовского

                                   сельсовета»
Подпрограмма «Развитие  массовой физической культуры и спорта в Элитовском сельсовете», реализуемая в рамках муниципальной программы «Развитие культуры,  физической культуры и спорта Элитовского сельсовета»
1. Паспорт подпрограммы
	Наименование подпрограммы
	«Развитие массовой  физической культуры и спорта в Элитовском сельсовете» (далее-подпрограмма)



	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется подпрограмма

	«Развитие культуры,  физической культуры и спорта Элитовского сельсовета» (далее – программа)


	Муниципальный заказчик – координатор подпрограммы 

	Администрация  Элитовского   сельсовета Емельяновского района Красноярского края

	Исполнители мероприятий подпрограммы
главные распорядители бюджетных средств
	Муниципальное бюджетное учреждение администрации Элитовского сельсовета «Спортивный клуб по месту жительства «Элита»

Администрация  Элитовского   сельсовета Емельяновского района Красноярского края 

	Цель и задачи подпрограммы 
	Цель: Обеспечение развития массовой физической культуры на территории Элитовского сельсовета;

Задача:  

Развитие устойчивой потребности всех категорий населения сельсовета к здоровому образу жизни, формирование мотивации к регулярным занятиям физической культурой и спортом посредством проведения, участия и организации физкультурных, спортивных мероприятий на территории Элитовского сельсовета;

	Целевые индикаторы 


	1.Единовременная пропускная способность спортивных сооружений Элитовского сельсовета;

2.Количество проведенных мероприятий по физической культуре и спорту на территории Элитовского сельсовета;

3.Количество проведенных занятий;

4.Количество команд принявших участие в районных, краевых соревнованиях;



	Сроки реализации подпрограммы
	2016-2018 годы



	Объемы и источники финансирования подпрограммы на период действия подпрограммы с указанием на источники финансирования по годам реализации подпрограммы 


	Общий объем финансирования за счет средств бюджета муниципального образования Элитовский сельсовет – 11703,1 тыс. рублей, из них по годам:                                              
2016 год – 3797,5 тыс. рублей;                    
2017 год – 3952,8 тыс. рублей;                    
2018 год – 3952,8 тыс. рублей  

 

	Система организации контроля  за исполнением подпрограммы
	Администрация Элитовского сельсовета Емельяновского района Красноярского края


Глава сельсовета                                      В. В. Звягин
2. Основные разделы подпрограммы
2.1 Постановка проблемы поселения и обоснование необходимости разработки подпрограммы.
Муниципальное образование «Элитовский сельсовет» образовано в 1976 году в связи с упразднением «Бугачевского сельсовета». Площадь территории составляет 13792,7 га (883,84 га земли населенных пунктов, 8691,1 га земли с/х назначения, 4217,76 га –леса).

Сельсовет расположен в пригородной зоне, в западном направлении от краевого центра г. Красноярска и граничит с Октябрьским районом г. Красноярска.

Административным центром является поселок Элита, расположенный в 18 км. от районного центра п. Емельяново и 10 км. От краевого центра

г. Красноярска.

В состав сельсовета входят 4 населенных пункта: п. Элита, с.Арейское,

д. Бугачево
и д. Минино. Население сельсовета составляет 6010 человек.

Связь с районным центром, и г. Красноярском осуществляется по автодорогам, ближайшая железнодорожная станция «Бугач» находится в 14 км. Аэропорт «Емельяново» - 18 км.

Большая часть территории (4217,76 га) покрыта лесами 1-3 группы и редколесьем. Оставшаяся часть - земли поселений, земли общего пользования и земли сельскохозяйственного назначения.

Рельеф сельсовета сложен из пересеченной местности - равнины и возвышенности до 420 метров над уровнем моря. Влияние рельефа на почвообразование выражено в довольно хорошем дренаже и стоке избыточных вод, что исключает возможность заболачивания водораздельных пространств, грунтовые воды залегают на глубине от 8-30 метров.

Гидрография сельсовета представлена ручьями Бугач и Пяткова, на которых имеется 6 малых прудов и 2 больших, пруд «Зеркальный « д. Минино с объемом воды 0,65 млн. куб. м, и Мясокомбинатский 1,2 млн. куб. м.

Климат территории сельсовета рассматривается как резко континентальный с господствующим западным и юго-западным направлением ветров. По природно-климатическим условиям сельсовета относится к прохладному, достаточно увлажненному агроклиматическому району.

Среднегодовая температура - (+4 С). Температура в январе - (-22 С). Температура в июле -(+18 С).

Осадки зимой - 48 мм, летом - 155 мм. Глубина промерзания грунта составляет до 2 метров. Зима начинается с октября месяца и длится 7 месяцев. Продолжительность безморозного периода в среднем 85 дней, вегетационного периода 155 дней. Снежный покров устанавливается в конце октября и сходит во второй половине апреля.                                                                                                                      
В п. Элита и с.Арейское имеются спортивные залы и футбольные стадионы. В д. Минино футбольный стадион. В развитии массовой физической культуры и спорта в Элитовском сельсовете сделана ставка на работу и развитие спортивных клубов по месту жительства. 
2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы.
Подпрограмма разработана для создания условий для занятия физической культурой и спортом, а также для успешной социализации молодежи на территории Элитовского сельсовета.
Цель подпрограммы: 

Обеспечение развития массовой физической культуры на территории Элитовского сельсовета;

Для реализации цели необходимо решение следующих задач: развитие устойчивой потребности всех категорий населения сельсовета к здоровому образу жизни, формирование мотивации к регулярным занятиям физической культурой и спортом посредством проведения, участия и организации физкультурных, спортивных мероприятий на территории Элитовского сельсовета.
Сроки выполнения подпрограммы - 2016-2018 годы.
Целевые индикаторы:

1. Единовременная пропускная способность спортивных сооружений Элитовского сельсовета;

2. Количество проведенных мероприятий по физической культуре и спорту на территории Элитовского сельсовета;

3. Количество проведенных занятий;

4. Количество команд, принявших участие в районных, краевых соревнованиях.
2.3.Механизм реализации подпрограммы
Решение задач  Подпрограммы достигается реализацией отдельных мероприятий путем предоставления муниципальных услуг  соответствующим группам населения.
Главный распорядитель бюджетных средств - Администрация Элитовского сельсовета Емельяновского района Красноярского края.

Реализация подпрограммы осуществляется путем предоставления субсидий на основании Соглашения между администрацией Элитовского сельсовета и МБУ «СКМЖ «Элита» о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).
Расходы на обеспечение деятельности учреждения предусмотрены на основании Постановления администрации Элитовского сельсовета от 24.08.2011 №365/1 «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений» (для выполнения муниципального задания муниципальными бюджетными учреждениями, подведомственными администрации Элитовского сельсовета).

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения
2.4.1. Текущий  контроль за реализацией подпрограммы осуществляет Администрация Элитовского сельсовета. 

МБУ «СКМЖ «Элита» несет ответственность за реализацию подпрограммы, достижение конечного результата, целевое и эффективное использование финансовых средств, выделяемых на выполнение мероприятий подпрограммы.

2.4.2. МБУ «СКМЖ «Элита» осуществляет:

1) исполнение мероприятий подпрограммы, мониторинг их реализации;

2) подготовку отчетов о реализации подпрограммы.

2.4.3. МБУ СКМЖ «Элита» ежеквартально не позднее 5 числа второго месяца, следующего за отчетным, направляет  отчеты о реализации подпрограммы в  администрацию Элитовского сельсовета.

2.4.4. МБУ СКМЖ «Элита» ежегодно формирует годовой отчет о ходе реализации подпрограммы и не позднее 10 марта года, следующего за отчетным, направляет его в администрацию Элитовского сельсовета. 

2.4.5. Обеспечение целевого расходования бюджетных средств, контроля за ходом реализации подпрограммы и за достижением конечных результатов осуществляется Администрацией  Элитовского  сельсовета. 

2.4.7. МБУ «СКМЖ «Элита» вправе запрашивать  у главного распорядителя бюджетных средств необходимые документы и информацию, связанные с реализацией подпрограммы, для рассмотрения и подготовки  информации.

2.4.8. Контроль за соблюдением условий выделения, получения, целевого использования и возврата средств, законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств из местного бюджета осуществляет Администрация  Элитовского  сельсовета.
2.5. Оценка социально-экономической эффективности

       Своевременная и в полном объеме реализация подпрограммы позволит:
- увеличить пропускную способность спортивных сооружений;

- увеличить количество команд, принявших участие в районных, краевых соревнованиях;

- увеличить количество проведенных мероприятий по физической культуре и спорту на территории Элитовского сельсовета.
         Ожидаемые результаты:

- количество проведенных мероприятий по физической культуре и спорту составит всего 30 ед., в том числе по годам: в 2016 году –10 ед., в 2017 году – 10 ед.,  в 2018 году –10 ед.; 

- количество проведенных занятий составит всего 3238 ед., в том числе по годам: в 2016 году – 1086 ед., в 2017 году – 1076 ед., в 2018 году – 1076 ед.;

- количество команд, принявших участие в районных и краевых соревнованиях составит 45 ед., в том числе по годам: в 2016 году – 15 ед., в 2017 году – 15 ед., в 2018 году – 15 ед.
        Реализация подпрограммы будет способствовать формированию здорового образа жизни через развитие массовой физической культуры и спорта, развитию детско-юношеского спорта.
2.6. Мероприятия подпрограммы

Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении                          № 2 к подпрограмме.

2.7.Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования.
Мероприятия подпрограммы реализуются за счет субсидий из бюджета Элитовского сельсовета на выполнение муниципального задания учреждения.

Общий объем финансирования за счет средств бюджета муниципального образования Элитовский сельсовет –11703,1 тыс. рублей, из них по годам:                                              

2016 год – 3797,5 тыс. рублей;                    
2017 год – 3952,8 тыс. рублей;                    
2018 год – 3952,8 тыс. рублей.
Глава сельсовета                                                          В. В. Звягин
