
Приложение № 2
к муниципальной программе Элитовского сельсовета «Обеспечение жизнедеятельности и безопасности  Элитовского сельсовета»

Подпрограмма

«Обеспечение пожарной безопасности населения на территории    Элитовского    сельсовета» 
1. Паспорт подпрограммы
	Наименование подпрограммы


	«Обеспечение пожарной безопасности населения на территории    Элитовского    сельсовета» (далее – подпрограмма)

	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется подпрограмма


	«Обеспечение жизнедеятельности и безопасности  Элитовского        сельсовета» (далее – программа)

	Исполнители мероприятий подпрограммы, главные распорядители бюджетных средств


	Администрация  Элитовского   сельсовета Емельяновского района Красноярского края

	Цель и задачи подпрограммы 
	Цель подпрограммы: 
Создание эффективной системы защиты населения и территории  Элитовского  сельсовета от ЧС природного и техногенного характера 
Задачи подпрограммы

Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в     Элитовском        сельсовете

	Целевые индикаторы
	Количество проведенных мероприятий по противопожарной безопасности и возможности возникновения ЧС; 

	Сроки реализации подпрограммы
	2015-2017 годы

	Объемы и источники финансирования подпрограммы на период действия подпрограммы с указанием на источники финансирования по годам реализации подпрограммы
	Общий объем финансирования подпрограммы за счет средств бюджета  поселения составляет  600 тыс.руб., из них:

в 2015 году – 200 тыс. рублей;

в 2016 году – 200 тыс. рублей;
в 2017 году – 200 тыс. рублей;

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Администрация  Элитовского   сельсовета Емельяновского района Красноярского края


Глава сельсовета                                   В. В. Звягин
2. Основные разделы подпрограммы
2.1 Постановка проблемы поселения и обоснование необходимости разработки подпрограммы
       Муниципальное образование «Элитовский сельсовет» образовано в 1976 году в связи с упразднением «Бугачевского сельсовета». Площадь территории составляет 13792,7 га (883,84 га земли населенных пунктов, 8691,1 га земли с/х назначения, 4217,76 га –леса).

Сельсовет расположен в пригородной зоне, в западном направлении от краевого центра г. Красноярска и граничит с Октябрьским районом г. Красноярска.

     Административным центром является поселок Элита, расположенный в 18 км. от районного центра п. Емельяново и 10 км. От краевого центра

г. Красноярска.

В состав сельсовета входят 4 населенных пункта: п. Элита, с.Арейское,

д. Бугачево и д. Минино. Население сельсовета составляет 5526 человек.

     Связь с районным центром и г. Красноярском осуществляется по автодорогам, ближайшая железнодорожная станция «Бугач» находится в 14 км., Аэропорт «Емельяново» - в 18 км.

Большая часть территории (4217,76 га) покрыта лесами 1-3 группы и редколесьем. Оставшаяся часть - земли поселений, земли общего пользования и земли сельскохозяйственного назначения.

    Рельеф сельсовета сложен из пересеченной местности - равнины и возвышенности до 420 метров над уровнем моря. Влияние рельефа на почвообразование выражено в довольно хорошем дренаже и стоке избыточных вод, что исключает возможность заболачивания водораздельных пространств, грунтовые воды залегают на глубине от 8-30 метров.

    Гидрография сельсовета представлена ручьями Бугач и Пяткова, на которых имеется 6 малых прудов и 2 больших, пруд «Зеркальный « д. Минино с объемом воды 0,65 млн. куб. м, и Мясокомбинатский 1,2 млн. куб. м.

   Климат территории сельсовета рассматривается как резко континентальный с господствующим западным и юго-западным направлением ветров. По природно-климатическим условиям сельсовет относится к прохладному, достаточно увлажненному агроклиматическому району.

   Среднегодовая температура - (+4 С). Температура в январе - (-22 С). Температура в июле -(+18 С).

Осадки зимой - 48 мм, летом - 155 мм. Глубина промерзания грунта составляет до 2 метров. Зима начинается с октября месяца и длится 7 месяцев. Продолжительность безморозного периода в среднем 85 дней, вегетационного периода 155 дней. Снежный покров устанавливается в конце октября и сходит во второй половине апреля.

      Особое внимание уделяется вопросам по противопожарной безопасности и возможности возникновения ЧС на территории Элитовского сельсовета, так Администрацией Элитовского сельсовета на мероприятия по противопожарной безопасности в 2014 году израсходовано более 200 тыс. рублей.

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы
Цель подпрограммы - создание эффективной системы защиты населения и территории  Элитовского  сельсовета от ЧС природного и техногенного характера.

Задача подпрограммы - снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в     Элитовском        сельсовете.
Сроки выполнения подпрограммы - 2015-2017 годы.  
 Целевые индикаторы - количество проведенных мероприятий по противопожарной безопасности и возможности возникновения ЧС. 

2.3.Механизм реализации подпрограммы
Решение задач  Подпрограммы достигается реализацией отдельных мероприятий путем предоставления муниципальных услуг  соответствующим группам населения.

Ответственный исполнитель реализации подпрограммных мероприятий -  Администрация Элитовского сельсовета Емельяновского района Красноярского края.
2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения
     Управление подпрограммой и  организацию контроля за ходом ее выполнения  осуществляет Администрация  Элитовского   сельсовета Емельяновского района Красноярского края.

    Администрация Элитовского сельсовета Емельяновского района Красноярского края ежеквартально не позднее 10 числа второго месяца, следующего за отчетным, составляет отчеты о ходе реализации подпрограммы. 

    Администрация Элитовского сельсовета Емельяновского района Красноярского края ежегодно до 15 марта года, следующего за отчетным, формирует годовой отчет о ходе реализации подпрограммы.
2.5. Оценка социально-экономической эффективности
Оценка социально-экономической эффективности  реализации подпрограммы проводится Администрацией Элитовского сельсовета Емельяновского района с участием депутатов Элитовского сельского Совета депутатов.

2.6. Мероприятия подпрограммы
Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении                          № 2 к подпрограмме.
2.7.Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования.
Общий объем финансирования подпрограммы за счет средств бюджета  поселения составляет 600 тыс. руб., из них:

в 2015 году – 200 тыс. рублей;

в 2016 году – 200 тыс. рублей;

в 2017 году – 200 тыс. рублей.
Глава сельсовета                                     В. В. Звягин
