Статистика пожаров.

Оперативная обстановка с пожарами и последствиями от них на территории Емельяновского района в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 10.10.2016года, характеризовалась следующими основными показателями: 
-	поступило и зарегистрировано сообщений о пожарах и иных происшествиях 886 АППГ(869) (на 1,95 % больше чем за АППГ 2015г.);
-	зарегистрировано пожаров 270 АППГ(281) (на 3,91 % меньше чем за АППГ 2015г.)
-	погибли при пожарах 4 АППГ(9) человек (на 55,5 % меньше чем за АППГ 2015г.)
-	получили травмы и ожоги при пожарах 12 АППГ(13) (на 7,69 % меньше чем за АППГ 2015г.)
Несмотря на то, что количество пожаров и гибель людей на пожарах в 2016 году на территории  Емельяновского района  снизилась, по прежнему остается высоким показатель травматизма  людей на  пожарах.
- 23.09.2016 из-за  неисправности узлов и агрегатов транспортного средства по адресу: д. Минино, ул.Полевая, р-н д.№1 «А» произошло возгорание автомобиля УАЗ-3309.  В результате пожара получили ожоги два человека (один травмированный госпитализирован в ожоговый центр ККБ-1). 
Хотелось бы отметить, что при пожарах люди получают как термические и механические повреждения, так и ожоги верхних дыхательных путей, черепно-мозговые травмы, множественные переломы и ушибы. 
Жизнь и здоровье человека находится в руках человека.
Во избежание беды еще раз хотелось бы обратиться к жителям и гостям Емельяновского района, соблюдайте правила пожарной безопасности! 
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