                 АДМИНИСТРАЦИЯ ЭЛИТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
              ЕМЕЛЬЯНОВСКОГО РАЙОНА  КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ


                                                 ПРОТОКОЛ
                                     схода  жителей п. Элита

23.10.2018г.                             СДК п. Элита                                                18.00

Инициатор собрания: Звягин Валерий Валентинович- Глава сельсовета
Присутствующие: 
Председатель районного Совета депутатов- Самохвалова О.П.;
Глава Емельяновского района – Ганина Н.Н.;
Заместитель Главы района – Ларченко В.Д.;
Начальник планово-экономического отдела МКУ Финансового управления Емельяновского района- Серегодская Л.И,;
Представитель Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Емельяновскому району- Бикбов Игняс Хаматович государственный инспектор  Емельяновского района по пожарному надзору;
Начальник полиции МО МВД России «Емельяновский» - Курбатов А.С.
Старший участковый уполномоченный МО МВД «Емельяновский» майор полиции – Федорович Сергей Сергеевич.
жители п. Элита - 38 чел.
                  Распоряжением Главы сельсовета председательствующим собрания назначен – Яблонский Сергей Михайлович.

                 Председательствующий собрания (схода) жителей п. Элита поприветствовав открыл заседание. Предложил избрать секретаря, предложив кандидатуру Барановскую Светлану Анатольевну. Других предложений не поступило, поэтому было предложено проголосовать. Единогласно присутствующие проголосовали за исполнение обязанностей секретаря – Барановской С.А.
               Председательствующий зачитал повестку собрания (схода) граждан и предложил присутствующим внести свои предложения в повестку. Предложений не поступило. Председательствующий предложил проголосовать за представленную повестку собрания (схода) граждан. 
Единогласно «за» - предложенную повестку.

                   ПОВЕСТКА  СОБРАНИЯ (СХОДА)  ГРАЖДАН  
               
1.	Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории.
2.    Общественная безопасность населения.
3.	О медицинском обслуживании населения.
4.       Информация о доходах и расходах бюджета сельсовета в 2018 году.
5.	Вопросы   жизнеобеспечения населения.

                    Председательствующий пригласил выступить по первому вопросу: «Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории»  представителя Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Емельяновскому району- Бикбов Игняс Хаматович. 
            Государственным инспектором  Емельяновского района по пожарному надзору были озвучены правила пожарной безопасности, а именно содержание приусадебных участков, печного отопления, электропроводки.
          Изложена информация о приборах звукового оповещения о задымлении. Приобретение  данных приборов только в специализированных магазинах.
          Проинформировал население о порядке обращений по всем интересующим вопросам и сообщении о нарушениях противопожарной безопасности.
Вопросы жителя:  Куда должна утилизироваться печная зола?
Ответ Бикбова И.Х: Зола должна утилизироваться в специально отведенные места (свалки), предусмотренные администрацией сельсовета.
                          Как быть с теми жителями, которые выносят золу на дорогу?
Ответ Бикбова И.Х: Должны проводиться, совместно с администрацией сельсовета,  мероприятия, профилактические беседы с собственниками.
Специалистом администрации сельсовета были розданы памятки для населения по соблюдению правил пожарной безопасности,
Решение: Доведенную информацию принять к сведению.
По второму вопросу: «Общественная безопасность населения» выступил Старший участковый уполномоченный МО МВД «Емельяновский» майор полиции – Федорович Сергей Сергеевич.
Проинформировал население о графике приема граждан п. Элита участковым. Так же можно обращаться через сотовую связь по телефону т. 89993147534.
Рассказал о ряде случаев мошенничества лицами предлагающие населению приборы противопожарной безопасности.

Начальник полиции МО МВД России «Емельяновский» Курбатов А.С. озвучил информацию о новой схеме мошенничества, через смс от Сбербанка. Разъяснил, как необходимо вести в подобных ситуациях. 
Были розданы памятки для населения.
Решение: принять информацию к сведению.

         
По третьему вопросу: «О медицинском обслуживании населения» выступила заведующая амбулатории п. Элита – Орликова Т.А.
Амбулатория обслуживает население четырех населенных пунктов и жителей дачных, садовых обществ Элитовского сельсовета. Кадрами полностью обеспечена. Озвучен график приема пациентов. 
Информировала население о предоставляемых медицинских услугах: проведение диспансеризации населения, прививки против гриппа.

Вопрос Наумовой З.В.: Почему прием пациентов осуществляется только до 12 часов?
Ответ Орликовой Т.А.: Во второй половине рабочего дня мы осуществляем выезды по вызовам, готовим выписки для рецептов и ведем работу с документами.

Решение: принять информацию к сведению.

По четвертому вопросу: «Информация о доходах и расходах бюджета сельсовета в 2018 году» выступила главный бухгалтер сельсовета – Плотникова А.Л.
Предоставила информацию о доходах и расходах бюджета Элитовского сельсовета.

Вопрос Забабурина В.А.: Почему не предусмотрены средства на ремонт и установку водопроводных сетей?

Ответ Яблонского С.М.: Водопроводные сети являются имуществом сельсовета, текущий ремонт производит обслуживающая компания, а капитальный ремонт осуществляется за счет средств бюджета Элитовского сельсовета. В прошлом году производилась частичная замена сетей по ул. Зеленая и ул. Механизаторов.

Решение: принять информацию к сведению.

По пятому вопросу: Вопросы   жизнеобеспечения населения.

Вопрос  жителя: Когда и каким образом будет осуществляться подключение к городскому водопроводу?
Отвечал Ларченко В.Д.: Работа ведется с декабря 2017 года в Краском заявлены проектные характеристики на присоединение ко второй ветке абонентов д. Минино, д. Бугачево, п.Элита, с.Арейское, с. Еловое. По техническому заданию осуществление подключения холодного водоснабжения выше перечисленные населенные пункты в 2019 году.

Вопрос Забабурина В.А.: Почему МУПЕР Коммунальщик покупает воду у ООО «Агрофермер» за 11 руб. как техническую, а населению отпускает за 52 руб. как питьевую? С чего складывается такой тариф?
Отвечал Ларченко В.Д.: Тариф общий для предприятия, единый на несколько сельсоветов и самый низкий.

Вопрос Забабурина В.А.: Предприятие в настоящее время является большим должником и находится в стадии банкротства. Как учредитель этого предприятия, какие ваши планы, действия?
[bookmark: _GoBack]Отвечал Ларченко В.Д.: Предприятие намерены сохранить, так как оно единственное на территории Емельяновского района имеющие единый финансовый расчет. Заключено Соглашение между МУПЕР «Коммунальщик» и поставщиками  по погашению задолженности. Организована работа по принудительному взысканию с должников, привлечение судебных приставов, отрегулировано штатное расписание и  процентная ставка по заработной плате. Ведется работа по выявлению и устранению незаконных врезок в сети водоснабжения.

Вопрос  Звягина В.В.: Как Глава сельсовета неоднократно поднимал вопрос о том, чтобы забрать обслуживание сетей в своих населенных пунктах.
Отвечал Ларченко В.Д.: Разделение предприятия МУПЕР «Коммунальщик»  по муниципальным образованием не целесообразно, так как чем меньше мы сокращаем полезный отпуск, тем больше стоимость.

Вопрос Эмм Н.В.: Почему администрация района, как учредитель организации МУПЕР «Коммунальщик» не контролировало финансовое состояние предприятия?
Отвечал Ларченко В.Д.: Финансовое состояние контролируется еженедельно. Предприятие всегда находилось на самоокупаемости. Из-за судебных исполнений и большой задолженности от населения предприятие стало должником.

Вопрос жителя: Администрацию Элитовского сельсовета решением суда в 2016 году  обязали произвести ремонт по улично-дорожной сети п. Элита  по улицам Кольцевая, Южная, Механизаторов. Почему не исполнено решение суда?
Отвечал Яблонский С.М.: По данному решению суда администрация провела все необходимые работы. Улицы Кольцевая и Южная приведены в соответствие. По улице Механизаторов, так как дорожное полотно  этой улицы имеет асфальтовое покрытие и для осуществления капитального ремонта администрация сельсовета подала заявку на участие в краевой программе. По итогу район распределил денежные средства, выделив мизерную долю, тем неимение ул. Механизаторов была включена в план на ремонт в 2018 году.
Далее ответ взял Ларченко В.Д.: При распределении краевой субсидии на ремонт дорог Емельяновского района Технический Совет в первую очередь уделяет внимание на социальную значимость дорог и на самодостаточность муниципальных образований. В  вашем случае в этом году была отремонтирована улица Внуковых в д. Минино, так как является социально-значимой. Ремонт дороги по улице Механизаторов перейдет в план 2019 года.

Вопрос Эмм Н.В.: В п. Элита необходимо строительство новой школы. Почему в приоритете администрации района, строительство четвертой школы в п. Емельяново?
Ответ Ганиной Н.Н.: Администрация Емельяновского района обращалась с заявкой на строительство новой школы в п. Элита. В п. Емельяново будет строительство образовательного центра. Земли под строительство образовательного центра в п. Элита нет, поэтому ходатайствовать бессмысленно.
Вопрос Эмм Н.В.: Какова площадь земли по строительство образовательного центра?
Ответ: 1,8 га.

Вопрос  Эмм Н.В.: Как быть? В следующем году школа уйдет в третью смену. Численность учащихся превышает норму.
Ответ Ганиной Н.Н.: В настоящее время решается вопрос по подвозу учащихся д. Минино и д. Бугачево в образовательное учреждение п. Минино. Данная школа недоукомплектованная. Расстояние автобусных перевозок равнозначное.

Вопрос Звягин В.В.:  Поясните по строительству детского сада в п. Элита?
Ответ Ганиной Н.Н.: Детский сад в п. Элита будет построен по типовому проекту после проведения универсиады. 

Вопрос жителя: Как решается вопрос по диким собакам?
Ответ Ганиной Н.Н.: Отлов безнадзорных домашних животных относится к полномочиям администрации района, поэтому пишите заявку на отлов с указанием места обитания животных.
Ответ Звягин В.В.: В администрации сельсовета принимаем заявления от населения и перенаправляем в районную администрацию.

Вопрос Орликовой Т.А.: С недавнего времени многоквартирные дома п. Элита заступили в обслуживание Управляющей компании. Обслуживание домов не осуществляется, а в квитанциях  на оказанную услугу оплата начисляется. Как быть?
Ответ Ларченко В.Д.: В Вашем случае, жители многоквартирных домов не готовы войти в обслуживающую компанию, не принимают условия.
Решение: Еще раз провести собрание с жителями и управляющей компании.

Вопрос Лунив О.М.: Проблема с электроэнергией на улицах п.Элита Солнечная, Новая, Северная, Дальневосточная, все улицы микрорайона Видный при малейших порывах ветра происходит отключение и на долго.
Решение: Для решения вопроса сельсовет подготовить письмо в администрацию района.

Вопрос Лунив О.М.: Автобусное сообщение для населения п. Элита с районным центром осуществляться всего два раза в неделю. Возможно ли увеличить рейсы?
Отвечала Ганина Н.Н: Подавайте заявку, будем рассматривать и заключать договор с перевозчиком.

   Председательствующий удостоверился, что вопросов больше нет и поблагодарив всех за участие в сходе закрыл собрание.



Председательствующий                                                              С.М. Яблонский

Глава сельсовета                                                                          В.В. Звягин  

Секретарь                                                                                     С.А. Барановская









