                 АДМИНИСТРАЦИЯ ЭЛИТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
              ЕМЕЛЬЯНОВСКОГО РАЙОНА  КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ


                                                 ПРОТОКОЛ
          собрания  (схода)  жителей микрорайона Видный  п. Элита

21.11.2018г.                             СДК п. Элита                                                18.00
                   Тема: «Жизнеобеспечение микрорайона Видный»

Инициатор собрания: Звягин Валерий Валентинович- Глава сельсовета
Присутствующие: 
Председатель Элитовского сельского Совета депутатов- С.М. Яблонский
Глава сельсовета – В.В. Звягин
Заместитель главы сельсовета – А.А. Хромин
Специалист 1 категории – С.А. Барановская
жители - 64 чел.

         Инициатором собрания было предложено выбрать председателя собрания и секретаря. Предложены кандидатуры.
         Избраны Председатель собрания – Заместитель главы сельсовета Хромин А.А., секретарь- Барановская С.А.

                 Председательствующий собрания предложил присутствующим порядок проведения данного собрания «Вопрос- ответ».
        Зачитано письменное обращение инициативной группы жителей микрорайона Видный. 
 По первому вопросу: «Постановка на учет бесхозяйных сетей микрорайона Видный электроснабжения и водоотведения» Хромин А.А. пояснил следующее, что МКУ службой «Заказчика» по управлению жилищно-коммунальным хозяйством и жилищной политики Емельяновского района проведены работы по вводу  в эксплуатацию наружный инженерных сетей. Администрация сельсовета официально обратилась к Главе района, с просьбой о проведении работ по регистрации права собственности на данные инженерные сети с дальнейшим принятием решения о передаче их в муниципальную собственность Элитовского сельсовета. Данный вопрос стоит на контроле у Главы сельсовета.
        По сетям электроснабжения уличного освещения, данные сети введены в эксплуатацию службой заказчика Емельяновского района. В настоящее время администрация района оформляет право  муниципальной собственности. После чего  будет приниматься решение о передаче в муниципальную собственность сельсовета.
  Так же информируем, что администрацией сельсовета подана заявка о включении в «Инвестиционную программу ООО «Краском» для строительства водопровода для точки подключения сетей водоснабжения п. Элита (микрорайон Видный в том числе).
По просьбе жителя мкр. Видный – Саенко Дмитрия было предоставлено слово для разъяснения, своего виденья, жителям о сложившейся ситуации  по обслуживанию домов управляющий компании их микрорайона.
Большинство собравшихся согласились с его высказыванием и по благодарили за выступление.

Вопрос: Как долго будет проводиться оформление данных сетей?
Ответ: От администрации Элитовского сельсовета оформление право собственности совершено не зависит, поэтому не можем говорить о конкретном сроке. 
Вопрос: Канализационные сети и очистные сооружения переданы в сельсовет?
Ответ: Нет, сети не передавалось. И очистные сооружения в микрорайоне Видный отсутствуют. По данному факту администрация сельсовета обращалась в Центр гигиены и эпидемиологии Красноярского края, в службу Роспотребнадзора, без результата.
Жителем было предложено администрации сельсовета участвовать в краевой программе.

Вопрос: По работе котельной, планирует ли сельсовет строительство котельной взять на себя?
Ответ: Этот вопрос внести в протокол.


По второму вопросу: «Содержание дорог и обустройство территории микрорайона Видный» Хромин А.А. пояснил, что ежегодно в бюджете Элитовского сельсовета закладываются денежные средства на содержание дорог населенных пунктов муниципального образования Элитовский сельсовет, а так же предоставляется краевая субсидия в размере 1 мил. 015 тыс. рублей. В содержание дорог входит очистка снега в зимний период и гравийно-ямочный ремонт в летний период времени. Все по муниципальному образованию 74,5 км дорог, в том числе 7,649 км в микрорайоне Видный.

Вопрос: Кому сообщать, чтобы почистили дорогу?
Ответ: Мы были в вашем микрорайоне после снегопада, дороги были почищены. Ваша управляющая компания предоставляет данный вид работ. Так как микрорайон Видный относится к населенному пункту п. Элита дороги мы обслуживаем. Если управляющая компания, которой Вы оплачиваете за обслуживание микрорайона, не почистила, обращайтесь в сельсовет, почистим. 
Вопрос к жителям, при въезде в микрорайон установлен шлагбаум, он Вам нужен?    На этот вопрос, мнение жителей разошлись.

Вопрос: Как осуществляется вывоз мусора?
Ответ: В настоящее время на территории сельсовета вывоз мусора осуществляется контейнерным способом. Заключается договор на вывоз мусора с муниципальной организацией Емельяновского района МУПЕР «Эколог». Администрация сельсовета в свою очередь, предоставляет жителям  по заявлению контейнера для сбора ТБО,  предварительно заключает договор ответственного хранения. В этом году было предоставлено 72 контейнера.

Вопрос: Возможно ли, организовать транспортную связь с микрорайоном?
Ответ: Вопрос о строительстве автобусной остановки для школьного автобуса в микрорайоне Видный уже поступал. Мы месяц назад закрыли данный вопрос в юго-западной части населенного пункта п. Элита. Будем работать и в этом направлении.
Вопрос: Можно ли установить знаки ограничения скорости в микрорайоне?
[bookmark: _GoBack]Ответ: В рамках программы безопасности дорожного движения по населенным пунктам были проведены работы, осталось сделать часть п. Элита, включая микрорайон Видный. Подрядчику ООО «Бриз центр» закажем Проект организации дорожного движения на территории микрорайона Видный.

Вопрос: Очень много в микрорайоне бегает бездомных собак.
Ответ: По данному вопросу работа поставлена следующим образом, администрация сельсовета принимает заявления от граждан с указанием места обитания бездомных животных и их количество, можно фото. Все поступившие заявления перенаправляем в районную администрацию, так как ими заключен муниципальный контракт на отлов собак. В дальнейшем от администрации поступает информация о дате проведения отлова, в которой участвует представитель от сельсовета.

Вопрос: Обустройство детскими площадками, тоже осуществляет сельсовет?
Ответ: По возможности приобретаем детские площадки, устанавливаем силами местных жителей. Так установлены детские площадки в д. Минино, д.Бугачево и п. Элита. От жителей микрорайона заявлений о необходимости установки детской площадки пока не поступали. Ваш вопрос примем во внимание, мы 2019 году должны 200 т.р. заплатить за детские площадки поступившие в 2018 году, поэтому после расчета с поставщиком, рассмотрим вопрос по приобретению детской площадки для микрорайона Видный.

Вопрос: Как  осуществляется пожарная безопасность микрорайона Видный.
Ответ: Проводится постоянное информирование жителей муниципального образования по предупреждению пожара в жилых помещениях и на приусадебных участках. Информирование проводится в виде распространения памяток населению, периодическое обновлении информации на официальном сайте Элитовского сельсовета. Так же контролируется исправность пожарных гидрантов.

Вопрос: По периметру микрорайона стоит большой сухостой, а так же имеются участки, где не скашивается трава.
Ответ: О подобных фактах просьба ко всем жителям письменно сообщать в администрацию сельсовета. При администрации сельсовета работает административная комиссия, которая в рамках Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях» принимаются меры наказания к собственникам земельного участка и выписываются предписания об устранении нарушений.

Вопрос: Скоро новогодние праздники, просим установить в микрорайоне елку.
Ответ: Внести в протокол.

     Председательствующий удостоверился, что вопросов больше нет и поблагодарив всех за участие в сходе закрыл собрание.



Председатель собрания                                                           А.А. Хромин



Секретарь                                                                                     С.А. Барановская









