                 АДМИНИСТРАЦИЯ ЭЛИТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
              ЕМЕЛЬЯНОВСКОГО РАЙОНА  КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ


                                                 ПРОТОКОЛ
                                     схода  жителей п. Элита

03.12.2019г.                             СДК п. Элита                                                18:00

Инициатор собрания: Звягин Валерий Валентинович - Глава сельсовета.
Председательствующий собрания – Яблонский Сергей Михайлович.

Присутствующие: 
Шкельтин А.В. – Врио начальника отдела надзорной деятельности и противопожарным работам по Емельяновскому району.
Федерович С.С. – Уполномоченный участковый полиции МО МВД России «Емельяновский».
жители п. Элита – 20 человек.

                 Председательствующий собрания (схода) жителей п. Элита поприветствовав открыл собрание. Для ведения протокола собрания предложил кандидатуру секретаря - Барановскую Светлану Анатольевну. Других предложений не поступило, было предложено проголосовать. Единогласно, присутствующие проголосовали за исполнение обязанностей секретаря – Барановской С.А.
               Председательствующий зачитал повестку собрания (схода) граждан и предложил присутствующим внести свои предложения в повестку. Предложений не поступило. Председательствующий предложил проголосовать за представленную повестку собрания (схода) граждан. 
Единогласно «за» - за предложенную повестку.
                   ПОВЕСТКА  СОБРАНИЯ (СХОДА)  ГРАЖДАН  
               
1.	Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории.
2.    Общественная безопасность населения.
3.   Вопросы   жизнеобеспечения населения.

По первому вопросу повестки «Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории» выступил Шкельтин А.В. – Врио начальника отдела надзорной деятельности и противопожарным работам по Емельяновскому району.
     Доложил оперативную обстановку на территории Емельяновского района. Озвучил основные причины возникновения пожара и меры его предотвращения. Так же отметил меры безопасности при использовании пиротехнических изделий. Особо отметил риск использования не сертифицированной пиротехнической продукции. В преддверье новогодних празднований, советовал провести беседу с детьми об обеспечении безопасности и не допускать возможности использовать пиротехническую продукцию самостоятельно. Присутствующим роздал памятки по соблюдению пожарной безопасности.

Вопросов от жителей не поступило.

По второму вопросу повестки «Общественная безопасность населения» выступил Федорович С.С. – Старший участковый уполномоченный полиции майор полиции МО МВД России «Емельяновский».
      Проинформировал жителей о новых видах мошенничества и  мерах безопасности при использовании средств сотовой связи. Доложил, что обстановка на территории п. Элита в целом положительна, степень совершения преступлений – низкая. Присутствующим были розданы памятки, в которых указаны номера телефонов и время приема участковым.

Вопросов от жителей не поступило.

По третьему вопросу: «Вопросы   жизнеобеспечения населения» выступил Звягин В.В. – Глава сельсовета с докладом о проделанной работе администрации сельсовета по обеспечению жизнедеятельности населения за текущий год .

Вопрос  от жителей ул. Заводская: После недавних работ энергетиков, мы стали испытывать неудобства в электроснабжении, а именно постоянно пропадает 1 фаза,  из-за чего низкое напряжение. Как решить данную проблему?    
Глава: Этот вопрос относится к компетенции ПАО Красноярскэнергосбыт, вам необходимо обращаться с данной проблемой к ним.

Вопрос  от жителей ул. Заводская: Отсутствует информационное оповещение населения. Случайно узнали, что сегодня состоится сход граждан.
Глава: За две недели до проведения схода, администрация сельсовета разместила информацию на официальном сайте Элитовского сельсовета в разделе «Объявления». Данная информация размещена была на стендах и досках объявлений торговых точек. Мы не имеем возможности разносить объявления в каждый почтовый ящик жилого дома.

Вопрос по оказанию услуги населению по вывозу ТКО.
Глава ответил, что услугу по обращению с ТКО оказывает региональный оператор «Красноярская рециклинговая компания», по вопросу не своевременного вывоза контейнера необходимо обращаться к ним. Начисления оплаты за услугу по обращению с ТКО осуществляет ПАО «Красноярскэнергосбыт».  Что касается мест под площадки для временного сбора ТКО, то этот вопрос в полномочиях муниципального образования Емельяновский район. На сегодняшний день в п. Элита площадка не определена. В январе месяце 2019 года, администрация Элитовского сельсовета предоставила на согласование в муниципальный район, график мешкового сбора ТКО с подробным указанием улиц п.Элита, дней недели и часы сбора, но в итоге региональный оператор отказался осуществлять сбор ТКО мешковым способом, так как нет специализированной техники.

Вопрос по отсутствию тарифа на подогрев воды и откачки септика в домах жилого сектора п. Элита. Пенсионеры не могут получить льготу.
Глава ответил, что в сельсовете нет коммунального хозяйства, соответственно нет тарифов. Услугу по откачке септика предоставляют частные лица, а подогрев воды осуществляется за счет электроэнергии. Льгота на электроэнергию существует.
 
Вопрос по безнадзорным собакам в п. Элита.
Глава пояснил, что заявка на отлов безнадзорных собак администрацией сельсовета подана в муниципальный район. Как только специализированная организация перейдет на территорию Элитовского сельсовета, то в первую очередь будет произведен отлов в районе школ с. Арейское и д.Минино. Места скопления большого количества собак  в п. Элита нам известны это район улицы Городская, микрорайон Видный. 

Вопрос по уборке дорог  п. Элита в зимний период времени.

Глава ответил, что администрация сельсовета заключила договор на выполнение работ по чистке дорог от снега на период 2019-2020 годы. Если будут вопросы к выполнению этой работы, то необходимо обратится в администрацию сельсовета.

Вопрос по водоснабжению п.Элита.
[bookmark: _GoBack]Глава ответил, что вопрос по подключению п. Элита к городским сетям водоснабжения возможно решить положительно, есть проблемы в больших затратах. 

Вопрос по автобусному сообщению  микрорайона Видный.
Глава сельсовета пояснил, что сельсовет в рамках своих  полномочий приобрел и установил остановочный пункт в микрорайоне Видный для осуществления подвоза детей в школу. В настоящее время, вопрос по выделению школьного автобуса на мкр-н Видный находится на рассмотрении муниципального образования Емельяновский район.

Вопрос по вырубке леса в районе Видный.
Глава пояснил, что этот вопрос относится к компетенции лесничества, они правомерны привлекать к административной ответственности.

Вопрос по решению  несанкционированных свалок в лесу. На территории между мкр-м Видный и ДНТ Заречье имеется большое количество очагов несанкционированных свалок.
Глава ответил, что администрация сельсовета проведет работу по установлению собственника указанной территории.

Вопрос по установке новогодней елки в микрорайоне Видный.
Глава сельсовета ответил, что председатель сельского Совета депутатов попытается решить вопрос положительно.

Вопрос по установке причин зловония в районе озера в центре п. Элита в период весна – осень.
Глава ответил, что по данному вопросу администрация сельсовета проведет работу.

Председательствующий подвел итоги схода:

Администрации сельсовета провести работу по озвученным вопросам экологического характера на территории п.Элита, а именно:
- несанкционированные свалки;
- слив нечистот в озеро.

Председательствующий объявил собрание с жителями п. Элита закрытым.





Глава сельсовета                                                                             В.В. Звягин

Председательствующий                                                            С.М. Яблонский

Секретарь                                                                              С.А. Барановская
