                 АДМИНИСТРАЦИЯ ЭЛИТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
              ЕМЕЛЬЯНОВСКОГО РАЙОНА  КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ


                                                 ПРОТОКОЛ
                                     схода  жителей с. Арейское

10.12.2019г.                             СДК с. Арейское                                           17:30

Инициатор собрания: Звягин Валерий Валентинович - Глава сельсовета.
Председательствующий собрания –Звягин Валерий Валентинович.

Присутствующие: 
Депутат Элитовского сельского Совета депутатов – Ломакин Г.А.
Заместитель Главы сельсовета – Хромин А.А.
Жители с. Арейское – 23 человек.

                 Председательствующий собрания (схода) жителей с. Арейское поприветствовав открыл собрание. Для ведения протокола собрания предложил кандидатуру секретаря –Чистанову Алену Анатольевну. Других предложений не поступило, было предложено проголосовать. Единогласно, присутствующие проголосовали за исполнение обязанностей секретаря – Чистановой А.А.
               Председательствующий зачитал повестку собрания (схода) граждан и предложил присутствующим внести свои предложения в повестку. Предложений не поступило. Председательствующий предложил проголосовать за представленную повестку собрания (схода) граждан. 
Единогласно «за» - за предложенную повестку.
                   ПОВЕСТКА  СОБРАНИЯ (СХОДА)  ГРАЖДАН  
               
1.	Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории.
2.    Общественная безопасность населения.
3.   Вопросы   жизнеобеспечения населения.

По первому вопросу повестки «Об участии граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории», так как приглашенные для доклада по данному вопросу отсутствуют, выступил Глава сельсовета.
     Проинформировал присутствующих о случившихся пожарах на территории Элитовского сельсовета. Рассказал о соблюдении первичных мер пожарной безопасности в быту. Напомнил о соблюдении безопасности при запуске фейерверков и других пиротехнических изделий.

Вопросов от присутствующих не поступило.

По второму вопросу повестки «Общественная безопасность населения», так как приглашенные для доклада по данному вопросу отсутствуют, выступил Глава сельсовета. 
      Проинформировал жителей о новых видах мошенничества и  мерах безопасности при использовании средств сотовой связи. 

Вопросов от присутствующих не поступило.

По третьему вопросу: «Вопросы   жизнеобеспечения населения» выступил Звягин В.В. – Глава сельсовета с докладом о проделанной работе администрации сельсовета по обеспечению жизнедеятельности населения с. Арейское за текущий год, озвучил планы на 2020 год.

Вопрос  по обращению с ТКО.
Отвечали: Звягин В.В., Хромин А.А.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с федеральным законом   № 503-ФЗ от 31.12.2017   "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" с 1 января 2019 года российские регионы перешли на новую систему утилизации твердых коммунальных отходов. Услуга по сбору и утилизации ТКО теперь относится к коммунальным услугам. Данную услугу на территории Элитовского сельсовета предоставляет региональный оператор «Красноярская рециклинговая компания». Вывоз мусора наш региональный оператор осуществляет только контейнерным способом. Ответственные за определения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории сельсовета - муниципальное образование Емельяновский район.  В настоящее время работа ведется и в ближайшем будущем в с. Арейское будет определено место под площадку  для сбора ТКО.

Вопрос по утилизации печных отходов (золы).
Глава ответил, что зола не относится к твердым коммунальным отходам, соответственно утилизация производится отдельными контейнерами за отдельную оплату. Высыпания золы на прилегающую территорию земельного участка или на проезжую часть улиц является административным нарушением и установленным нарушителям выносится административное наказание по ст. 5.1 ЗКК в виде штрафа. По данному факту необходимо сообщать в письменном виде в администрацию сельсовета.

Вопрос об обслуживании дорог с. Арейское в зимний период времени.
Глава ответил, что администрация сельсовета заключила договор с исполнителем на выполнение работ по очистке дорог улиц населенных пунктов сельсовета от снега на период 2019-2020 год.

Вопрос по оформлению документов на храм в с. Арейское.
Глава советует обратиться с письменным обращением в сельсовет.

Вопрос по детской площадке.
Глава ответил, что весной  2020 году сельсовет будет приобретать дворовые детские площадки и в с. Арейское будет установлена.

Председательствующий подвел итоги схода:
Администрации сельсовета провести работу по озвученным вопросам, а именно:
- контроль в сфере благоустройства населенного пункта.


Председательствующий объявил собрание с жителями с. Арейское закрытым.



Председательствующий-
Глава сельсовета                                                                             В.В. Звягин

Секретарь                                                                                  А.А. Чистанова
