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АДМИНИСТРАЦИЯ  ЭЛИТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЕМЕЛЬЯНОВСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
                                                             ПРОТОКОЛ 
                                            рабочего совещания 
02.09.2022 г.                                                                                                  14.00
         Тема:  Отключение холодного водоснабжения на территории Элитовского сельсовета.
Инициатор: Звягин Валерий Валентинович - Глава сельсовета

Присутствующие: 
1. Уколов Артур Валерьевич- старшая оперативная группа главное управление ГУ МЧС России по Красноярскому краю.
2. Черемных Иван Викторович – главный инженер ООО «КСК»
3. Ларченко Вадим Дмитриевич – заместитель Главы Емельяновского района по жилищно-коммунальным и инфраструктурным вопросам.
Повестка дня:
   Звягин В.В.: Уважаемые участники совещания, сегодня мы должны обсудить вопрос отключения холодного водоснабжения некоторых улиц п. Элита. 
   Черемных И.В.: У нас сложилась такая ситуация, что пошло сверх нормативное потребление воды, которое в основном мы связываем  с незаконными подключениями  и с неисправностью на водяных сетях поэтому у нас в течении этого времени организовывалось 5 участков в  п. Элита которые были отключены от водоснабжения. Организован подвоз воды на данные участки,  объявление об отключении водоснабжения и график подвоза воды выложен на сайте ООО «КСК» и на сайте администрации Элитовского сельсовета. В настоящее время были подключены к холодному водоснабжению ул. Микрорайон 1,2,3, ул. Строительная, ул. Огородная, ул. Советская. Отключены ул. Кольцевая, Солнечная, Рокоссовского, Буденого, Боровая, Городская, Лесная.
   Ларченко В.Д. Я правильно понимаю при проведении аварийно восстановительных работ вопрос был осложнен наличием возникающих несанкционированных врезок в существующую систему холодного водоснабжения. В связи с чем персонал задействованный на устранение аварийных повреждений был перенаправлен и тратил время на эти несанкционированные врезки, т.е. абоненты которые не законно подключены к холодному водоснабжению сами осложнили эту ситуацию. 

    Уколов А.В.: когда будут подключены остальные участки?

    Черемных И.В.: в течении 4-5 дней планируем подключить улицы: Буденего, Рокоссовского, Городская, Боровая. Следующим этапом подключения будут подключены улицы: Лесная, Кольцевая, Солнечная. Нам нет смысла затягивать с подключением т. к. машины для подвоза воды наемные, что затратно для организации.
    Звягин В.В.: предлагаю  составить объявления в котором проинформировать граждан, не законно подключенных к водоснабжению, дать срок  для оформления необходимых документов 7-10 дней и выложить его на сайт администрации Элитовского сельсовета.
    Черемных И.В.: для информирования граждан о сведениях по ресурсоснабжающей организации,  предлагаю разместить ссылку сайта ООО «КСК» на сайте Элитовского сельсовета. 
     РЕШЕНИЕ: 
1. Разместить на сайте Элитовского сельсовета объявление о предоставлении подтверждающих документов на подключение холодного водоснабжения в ООО «КСК».
2. Подвоз воды будет осуществляться до подключения всех отключенных участков.
 Глава сельсовета                                                                           В.В. Звягин
Протокол составила Ларионова Т.С.
